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16.1.: pololetni pisemnd prdce (desetinnd ¢isla - slovni dlohy;
obsah ¢tverce a obdélniku - slovni Glohy; (hel - sestrojeni, méreni
velikosti; dhel - stupné, minuty, vteriny (prevody); krychle a kvddr -
sit’, obraz ve volném rovnobézném promitani

CO NAS V LEDNU JESTE CEKA:

sestrojovani Ghlu dané velikosti
velikost Ghlu - prevody jednotek
sestrojeni osy Uhlu
s€itani a od¢itdni dhld
ndsobeni a déleni Uhlu dvéma

Uhly:

Krychle a kvadr: vypolet povrchu s vyuzitim sité



Uhel nulovy '00

o .
0° Uhel ostry 90°

Uhel pravy 90°
900 Uhel tupy 1800
Uhel primy 180°
180° Unhel nekonvexni 360°

0
Uhel piny 3(0
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Pracovni list - Fedeni
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OBVOD A OBSAH CTVERCE A OBDELNIKU

1) Botek bofi plot kolem zahrady. Zahrada ma tvar obdélniku o rozmérech
a= 10 m, b= 15 m. Kolik metrt plotu musi Botek zboftit?

2) Pan Ttima si koupil zahradu tvaru obdélniku s rozméry a=6 m, b= 13
m. Kolik K¢ bude stat postaveni plotu kolem zahrady, kdyz 1 m pletiva

stoji 150,- K¢?
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VLASTNOSTI: zkusime vymyslet doma
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